Городская олимпиада по математике, 2000/2001 учебный год.
Условия задач. Второй тур.

5 класс.

№1. На прямой линии расположено 5 точек – А, Б, В, Г, Д (именно в таком порядке). Известно, что АБ=19 см, ВД=97 см, АВ=БГ. Найдите длину отрезка ГД.
№2. Найдите все числа, которые в 4 раза больше суммы своих цифр.
№3. После того как Наташа съела половину персиков из банки, уровень компота понизился на одну треть. На какую часть (от полученного уровня) понизится уровень компота, если съесть половину оставшихся персиков?
№4. Найдите в последовательности 2, 6, 12, 20, 30,… число, стоящее а) на 6-ом месте; б) на 99-ом месте.
№5. Для  целого  числа Х напишем  четыре  неравенства: 1) X
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12, 2) X>10, 3) X
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8, 4) X>16. Известно, что какие-то два из них верны, а два других нет. Найдите Х.

6 класс.


№1. Разрезать фигуру, изображённую 
на рисунке на 4 равные части.
№2.  Ахиллес   догонял    Черепаху,  и  
когда    расстояние     между        ними 
сократилось  в 19 раз  и  составило 6 м, 
Черепаха   остановилась.   Какой   путь  
с   начала погони   проделала Черепаха, 
если её скорость в 37 раз меньше Скорости Ахиллеса?  
№3. На доске написано число 12. В течение каждой минуты число либо умножается, либо делится на 2, либо на 3, и результат записывается на доску вместо исходного числа. Докажите, что число, которое будет записано на доске ровно через час, не будет равно 54.
№4. На экране компьютера в клетках прямоугольной таблицы 9×9 каждую секунду появляется один шарик. Если в каком-то ряду (вертикальном, горизонтальном или диагональном) окажется не менее пяти шариков подряд, то все эти шарики исчезают. Какое наибольшее число шариков  может исчезнуть одновременно?
№5. Расшифруйте ребус: 
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Разными буквами зашифрованы разные цифры. Звёздочками зашифрованы любые цифры.



7 класс.

№1. Один прямоугольный листок частично закрывает 

другой, точно такой же листок. Какая часть   нижнего   

листка больше: закрытая верхним листком или от него

свободная?

№2. На вопрос о возрасте Катя ответила, что ей столько

лет, сколько было дней рождения у деда. Катя и её брат (младший)  родились  между  двумя  днями   рождения деда. Всем троим вместе 107 лет. Сколько лет Кате?
№3. Произведение двух натуральных чисел равно 1703. Если в большем числе вычеркнуть одну цифру, то получится меньшее число. Найдите эти числа.
№4. На доске написаны девять последовательных трёхзначных  натуральных чисел, в записи которых нет ни одного нуля. У каждого из них посчитали произведение цифр, затем нашли сумму полученных девяти чисел. Могла ли эта сумма равняться 1125?

№5. На клетке доски 7×7 сидит жук (на рисунке он изображен звёздочкой). Ему нужно проделать путь внутри этой доски так,
чтобы вернуться в исходную клетку и не заходить 
не  на   одну из клеток  более  одного  раза. Какое
наибольшее количество клеток он при этом может  
обойти? Привести пример такого пути. 
(Жук может переползать на соседнюю по  стороне 

клетку).
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